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Leto

eni vrsti, bi trajalo neprestano 11 Jet. Na
zeleznici bi ta orjaska vojska potrebova-
la 20 milijonov vagonov, v vsakega bi mo-
ralo iti po 50 moz. Ce raéunamo dolzino
vagona na 10 m, bi bil vlak ravno 200 ti-
so¢ km dolg; segal bi petkrat okrog in
okrog zemlje. Strojna puska, ki v minuti od-
da 250 strelov, bi morala sedem in pol leta
neprenchoma dan in no€ pokati, da bi pa-
strelila milijardo nabojev. Bogatas, kate-
rega premoZenje bi znasalo ravno milijar-
do K, bi smel brez vsake skrbi izdati vsak
dan 1000 K in ne bi mu bilo niti treba na-
loZiti svojega premoZenja na obresti, bi
lahko Zivel 2740 let, da bi izdal posled-
nji tiso€ak. Ako vsako minuto nastejed
do 200, bi moral devet in pol leta nepre-
stano Steti, da bi prisel do 1 milijarde.
Milijarda ur da lepo Stevilce 114 let.

< P

p zvezd nep Pri
100 stopinjah pri nas Ze voda zavre, za
solnce pa pravijo, da ima 5000 stopenj. Se-
veda si take vrogine niti oddale& ne mo-
remo predstavljati. S primerjanjem s soln-
cem so doloéili vroéino najmrzlejsih zvezd
na 2150 stopenj, ono najbolj vrogih pa na
400.000 stopen;j !

Artiljerija  drednotov. Najmoénejse
bojne ladje imenujemo drednote. To je
angleika beseda, ki pomeni v slovensko
prestavljena »ni¢ se ne boj«. Velikanski
so topovi. Top s premerom 35 in pol cen-
timetra na koncu je 16 metrov dolg, cev

tehta nad 70.000 kg, izstrelek (granata)’

710 kg, naboj smodnika 215 kg, napravi
pa granata zatetkoma 800 metrov na se-
kundo. Izstrelek prebije oklopno jekleno
plos&o v debelosti nad en meter.

Najvisja stavba sveta. Dviga se v New-
Yorku blizu glavnega kolodvora. V visino
meri 275 metrov. Smarna gora je nad
Ljublijano 375 metrov. Strogki najvisje
stavbe so znasali okoli 130 milijonov K.
Citali smo pa, da nameravajo zgraditi se
visjo stavbo, do 500 metrov visoko. Dvi-
gala bi se visoko nad Smarno goro ; sto-
je¢a v Kranju, bi presegala e vrh Sv.
Josta. .

NGO

J. E. Bogomil:
Nasim racunarjem.
Nekaj novega! Kako uganes, kd,
bil kdo rojen? — To bodo lahko
nili le tisti mali uenjaki, ki znajo
radunati s Stevilkami od sto naprej.
cer je pa ta skrivnost &isto preprost
Vprasal bos svojega znanca, &e

kdaj je rojen. — »Vem, dobro ve
ti bo odgovoril. — »Jaz pa znam

niti,« mu bo§ ti dejal. — 2Kako n
Saj ni mogo&e.« — 30, prav lahko.

mo ti bo§ moral storiti, kar ti bom rek
— »Bom Ze; bomo le videli, ¢e res
znad.«

Po takem pogovoru mu bo¥ zagel
rekovati, PomnoZi stevilko svojega r
nega dne s Stevilom 3 — priSiej zraven
5 — pomnofZi to vsoto s stevilom 4 —
tej zraven Stevilo tistega meseca, v
terem si rojen, in §tevilo svojega rojs
ga dne — od vsega odstej 20. Povej
stevilko, ki si jo dobil.« Ti bos zdaj d
to vsoto s Stevilom 13. Stevilo, ki ga
dobil pri tej delitvi — kvocijent ste
rekli v Soli — ti pove rojstni dan, o
nek pa rojstni mesec,

Vzemiva zgled! Benkova Franck
bila rojena 29. oktobra, s stevilkami
pisano 29./10. Kako bo to ragunal t
prijatelj po tvojem navodilu?
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Stevilko 387 bo povedal tebi, in ti
vzel v roke svin€nik, pa bo# zagel d
kakor si se uéil v Soli:
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Torej imas kvocijent 29, ostanek
10 — res, kakor smo zgoraj povedali
Benkovo Francko : rojstni dan ima
oktobra.



